

5月主打青春系车型

《致我们终将逝去的青春》带起了全民致青春的热潮,青春总是与热血和激情相伴,青春系的车型有着时尚运动的气质,说起青春系车型,都会让人感到朝气蓬勃、色彩洋溢,本次介绍的福克斯、高尔夫、爱唯欧、昂科拉都是青春系的车型。

新福克斯

新福克斯上市以后市场表现十分出色,近期烟台两个福特4S店都出现了小爆棚的景象。新福克斯相比前代车身尺寸变化不大,但是外观与内饰设计全面革新,红色的车型更是十分亮眼。整体看,新车的升

级带来了更多亮点,定价也颇具竞争力。前代车型在内饰设计、用料以及做工上的短板在新车上得到了明显的改善。动力方面,新福克斯搭载全新2.0L缸内直喷和1.6L可变正时发动机,再加上双离合变速箱,动力提升的同时油耗表现也有大幅进步。

高尔夫

高尔夫6一改以往中庸式的设计风格,无论是其上挑式的头灯,U型的大嘴中网还是侧面犀利的车身线条,均向外界散发着时尚与动感。高尔夫的内饰在配色上提供了米色和黑色两种选择,与中控台在夜晚散发的红色背光相呼应。

全新设计的真皮三幅多功能方向盘及凹凸组合式双炮筒仪表盘大大提升整体质感,更加符合高尔夫偏于运动的整体风格。

高尔夫蓝驱版在1.4TSI车型的基础上增加了Start/stop发动机启停与制动能量回收系统,同时采用低滚动阻力轮胎。本车的百公里油耗仅为4.9L。



爱唯欧

自从科迈罗作为大黄蜂出现在《变形金刚》系列电影中后,雪佛兰就成为了汽车界的时尚先锋。爱唯欧是雪佛兰主打10万级市场的一款小车,无论是价位还是风格都十分适合初次购车的年轻人。爱唯欧整车线条锋利硬朗,

车头沿用了源自雪佛兰家族标志性的盾形双格栅风格,侧身内收的腰线凸显了整车肌肉感。爱唯欧采用突破性独立灯罩的机车双炮筒式前裸大灯,与嵌入式双筒尾灯遥相呼应,两厢车型前后熏黑式底座设计突出个性鲜明的运动视觉,进一步体现了爱唯欧的运动基因。

昂科拉

作为城市小型SUV的开拓者,昂科拉“年轻!就去SUV!”的口号也向消费者展示了自己的定位。昂科拉全系标配1.4T涡轮增压发动机,最大功率103KW,最大扭矩200N·m,与之匹配的

是进口6速手动变速箱和全新6速手自一体变速箱,综合工况油耗百公里6.9L。自动都市精英型的配置丰富实用,虽然没有装配倒车雷达,如果自己加装也不会花费太多。另外,如果想更加运动,也可选择手动挡车型。6速手动挡变速器为进口配件,手感出色,同时油耗更省。

江淮捐赠车辆在雅安交车

4月24日,江淮汽车“情系雅安 20台救援车辆捐赠仪式”在雅安民政局举行。江淮乘用车轿车营销公司总经理李建华、江淮乘用车多功能车营销公司副总经理罗先武代表江淮汽车将10辆瑞风S5、10辆江淮轻卡交付于雅安民政局,用于雅安抗震救援和后期的建设工作。同时,200辆含驾驶员的瑞风S5救援车队随时准备投入到灾区救援,先期20台配备专业山区驾驶员的瑞风S5也已加入到服务灾民的工作中。雅安地震之时,正值上海车展之际,在紧急筹备上海车展的

同时,作为自主品牌的江淮汽车,没有忘记自己应尽的社会责任。在第一时间决定向雅安灾区捐赠10辆瑞风S5、10辆轻卡,以及200辆含驾驶员的瑞风S5救援车队,用于前方紧急救助。这次交车,不仅体现江淮汽车兑现承诺,说到做到的企业风格,更充分证明了江淮汽车在履行自身企业社会责任方面的彻底和积极。江淮汽车人士表示:“现在,灾区的民众可以说是亟待救援,我们早一天交车,早一天投入到救援工作中,就将会有更多的人,在最快的时间得到救助。江

淮汽车一定会尽最大努力向雅安人民提供一切可能的支持。”据江淮汽车相关负责人介绍,在此次交付的20辆汽车中,有10辆在今年3月份刚刚上市的瑞风S5,因其有着良好的“越野”性能,在路况糟糕的受灾区域,对前期的人员救助有积极作用,所以主要用于运送受伤的民众。将明星产品投入救灾工作,也充分证明了江淮汽车对于此次救灾工作的重视。而轻卡车灵活快捷,主要用于救援物资的快速输送。在支援官方的救灾工作之后,江淮汽车自行发起的支援行动同时

进行。由江淮汽车组建的200辆含驾驶员的瑞风S5救援车队,将给以灾区的一切救援与重建工作运输支持,这将极大促进前期救援工作的顺利进行,而在后期的重建工作中,亦将发挥更大作用。此次,江淮汽车迅速交车,将车辆投入到救援工作中,充分证明了江淮汽车对于自身企业社会责任事业的坚守。江淮汽车相关负责人指出,在此次交付车辆,用于抗震救援和灾后重建工作之后,江淮汽车还组织江淮营销网络和车友积极参与灾区救援,并提供相关救援物资等服务。

统计数据

车圈里的数字

近期,汽车行业及相关领域纷纷发布了一些统计数字,让我们一起看看近期发生在身边的这些数字背后的新闻。

900万辆

随着一辆全新的白色斯柯达Rapid听锐缓缓驶下生产流水线,上海大众汽车有限公司迎来了第900万辆轿车诞生的历史时刻。至此,上海大众再度刷新了中国乘用车行业的历史记录,成为国内第一家产量突破900万辆的轿车生产企业。

1.33万辆

工信部发布的《2012年汽车工业经济运行情况》报告显示,去年我国生产纯电动乘用车产量为1.33万辆,常规混合动力汽车1.04万辆,插电式混合动力汽车1000多辆。

12.5%

质检总局称,在最近对北京、天津等13个省、自治区、直辖市120家企业的120批次车用汽油产品抽查中,15家企业15个批次不符合标准要求。不合格率高达12.5%。

18.96亿元

长城汽车新一份业绩报告显示:2013年第一季度,长城汽车净利润18.96亿元,同比增长73.39%;营业收入127.55亿元,增长46.09%;每股收益0.62元,增长73.39%。截至3月底,资产总计达436.93亿元。

42.7%

公安部交通管理局有关负责人介绍,酒驾行为已得到明显遏制。法律实施两年来,全国公安机关共查处酒后驾驶87.1万起,同比下降39.3%,其中,醉酒驾驶机动车12.2万起,同比下降42.7%,酒后驾驶和醉酒驾驶行为总量大幅下降。

“2013年齐鲁晚报汽车专购汇·烟台行”启动

买车让你拿到出厂价



买车想便宜,没赶上车展,不会砍价?本报联合汽车厂家及烟台各大经销商,推出2013年度汽车专购汇,现烟台站已火爆开启。报名可享受独家媒体专购价,在烟台就能拿到出厂价。本着“最优惠、最轻松、最专业”的理念,本次活动由厂家直接推出本年度最大优惠力度。

本期专享特价车型众泰Z300,限量10台特价车,现已开始接受报名,报名时间截止到5月11日17点30分,抢购众泰Z300全车型,全城最低价。报名热线:15963511116(唯一官方报名电话)

专购汇烟台行读者信息表

姓名	县市区	目标车型(可多填)	现有车型	电话号码

如果你还对其他车型感兴趣,也可预报名,抢先占位。

预报名参与方式:

方式一:ytqc2013@163.com

方式二:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦

1509室(注明:专购汇)

方式三:微信报名(扫一扫)了解更多



请沿虚线剪下